

HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR: JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XL
NÚMERO 12.121

OFICINAS
Escultor Viciano, 14.

SUSCRIPCIÓN
DOS pesetas al mes

Miércoles 6 de Febrero de 1929

IMPRESA
Temprado, Letra L.

Apartado de Correos, 12
Teléfono Interurbano, 6
Teléfono Urbano, 52

(FRANQUEO
CONCERTADO

HOY HACE 25 AÑOS

Los funcionarios de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad regalan al presidente de dicha entidad don Luis Giner de Vera, las insignias de la "Encomienda de la Orden de Isabel la Católica que le ha sido otorgada por el gobierno. Las insignias son de oro y esmalte.

La Junta del Casino Antiguo trata de adquirir en propiedad el local que ocupa.

Los desastrosos precios que obtiene la naranja en los mercados de Inglaterra, despierta vivas inquietudes y temores entre los exportadores.

La orquesta del Teatro Principal acuerda constituirse en sociedad de conciertos.

Se reanuda las obras de construcción de la carretera de Nules a Burriana, que estaban paralizadas desde hace varios meses.

Se considera inminente la ruptura de hostilidades entre Rusia y Japón. La noticia produce enorme impresión en los centros bursátiles.

Nuevas Juntas

La de la Asociación de Auxiliares de Farmacia.
Presidente.—Don Ramón Martínez.
Vicepresidente.—Don José M. Martínez Julve.
Secretario.—Don Antonio Cardona.
Vicesecretario.—Don Juan Brú.
Tesorero.—Don Ismael Sanz Ferrer.
Vocales.—Don Francisco Monserat y don Aurelio Torres.

Asociación Castellonense de Caridad

Comida de ayer Olla de la Plana.

Servida en Raciones
A inscriptos. 99
no idem. 29
transeuntes. 2
12 niños, media ración. 6

Total. 137
Cena de ayer. Fideos con carne.

Servida en Raciones
A inscriptos. 85
no idem. 28
transeuntes. 6
14 niños, media ración. 7

Total. 126

VIAJE A LA COSTA AZUL

NIZA

VI
Volvíamos a pie desde «Fontana Rosa». El Jardín de los Novelistas, como reza en su fachada, cuando Pepe Pascual Masip, adelantándosenos en su coche, tuvo una nueva amabilidad para con nosotros, trasladándonos rápidamente a la estación de Menton.

Con nosotros iban en el coche también, la esposa de aquel paisano nuestro, su monísima hija y una distinguida señora madrileña que pasa allí el invierno. No era, pues, cosa de abusar aceptando la invitación que se nos hacía de marchar en el mismo coche a Niza. Pero tanto insistió, tanto dijo de la belleza suntuosa del espectáculo que por carretera se ofrecía al viajero, que el cronista, aún aislándose por vez primera de sus compañeros de viaje, aceptó y no hubo de pensar, pues una vez ya en la hermosa pista—dijémoslo mejor corruza, traduciendo su verdadera denominación francesa—fue una visión fantástica, obra de magia la que apareció ante sus ojos, absorbiendo los sentidos y pensamientos el aspecto magistoso, sublime, emocionante de la Costa Azul.

Como en toda la «Riviera», en Niza la vegetación es enorme, sorprendiendo el poder hallar en todos los jardines las plantas y las flores más exóticas, tan bellas y vigorosas como en sus países originarios.

Por último, Nice, «Nice», fundada en el año 350 antes de Jesucristo y tiene una historia política de bastante movilidad. Fue primeramente anexionada a Francia durante la Revolución y más tarde en 1860 lo fue ya definitivamente.

Es cuna de Masséna y Garibaldi.

No encontramos en pleno paseo de los ingleses. Empieza en los jardines de Alberto I, junto a la «Jetée Promenade» y termina Dios sabe dónde. Nosotros únicamente vamos, allí, matido en el mar como un larguísimo brazo que se distingue de noche por la enormidad de luces, singular característica de toda la Costa Azul.

La Promenade, es punto de reunión de forasteros. Alborzajo de Hoteles y Casinos, alumbrados todos con sobrada profusión de bombillas; da la sensación de que nos encontramos en constante fiesta. Por aquella Cornisa enorme, no puede contemplarse ningún objeto aislado. Es una franja de dorado fuerte que ataca a la vista y únicamente acercándose a la acera en que están situados todos los edificios puede contemplarse la magnitud de aquellas construcciones únicamente comparables a los trucos cinematográficos que modernamente se nos presentan en las pantallas.

Iluminados espléndidamente sin regateo de luces, aquel conjunto inmenso de hotelitos que forman las Villas de Cannes, Boileau, Villafranche sur Mer, Monte Carlo, Mónaco y Niza, bien pudiera compararse su aspecto al de una verberna monumental ofrecida por los peces en las aguas azul-violeta de aquel delicioso mar.

Y sin alejarse de nosotros por un momento aquella visión paradisíaca, sin abandonarnos aquella magia seductora, pasando del entusiasmo al nerviosismo, apocalíptico, a través de una, a una, las famosas villas que forman la Costa Azul.

Llegamos a Niza, marchando directamente a la estación para recibir a los expedicionarios y una vez reunidos con ellos Pepe Pascual, al accecho siempre de satisfacer el menor de nuestros deseos, nos llevó al Hotel Astoria, designado para nuestro alojamiento.

Es la tentación de la curiosidad mayor que nuestro cansancio y tras un ligero aseo en nuestras habitaciones del hotel y un no menos ligero refrigerio, salimos a la calle sedientos todos de admirar las bellezas de la más hermosa ciudad de la Costa Azul.

Por la Avenida de las Flores, que es donde está situado el Astoria, atravesando la Rue Dante y Rue Gambetta, nos dirigimos al Paseo de los Ingleses.

Pero veamos, antes de entrar en pormenores de la vida de la ciudad, lo que es en sí la que bien pudiera llamarse capital de la Costa Azul.

Niza, es una de las tantas Villas formadas en la Costa Azul por los propios encantos de la naturaleza. Su objeto, como el de Cannes, Menton, etc., es única y exclusivamente el de que la gente de dinero disfrute de esta vida en previsión de lo que pueda ocurrir en la otra, la cual, ciertamente, no tienen muy en cuenta.

Con sus 160.000 habitantes, Nice, debe su reputación inconquistable de Reina de las estaciones invernales, a su clima maravilloso, a sus magníficos paseos, a sus suntuosos hoteles, a sus coquetonas villas, a sus casinos, a sus teatros. Es la Villa de los placeres y de las diversiones renovadas sin cesar.

Situada sobre el borde del azulado mar, a lo largo de la graciosa bahía «des Anges», forma como un inmenso anfiteatro, resguardado de los vientos por una cinta de colinas, tras de las cuales, se elevan los primeros montes de los Alpes.

Aquella franja de luz, dorada y fuerte, se refleja en el mar que baña el muro de la Promenade; los edificios suntuosos tejen su silueta sobre las aguas azul-violeta y las mil bombillas que lanzan sus destellos, dead-nóssimamente, sin importancia, sobre las olas, ofrecen una verberna constante a los peces también dorados de la Costa Azul.

Pero entre todo, lo que más poderosamente llama la atención es el Casino denominado «Jetée Promenade», arrojado por el mar al paseo; ésta es la verdadera interpretación.

Sobre un tejado enorme, de estructura semejante al de las Arenas de Valencia, su tendido cinco veces, se alza magestuoso el edificio del Casino. Lo corona una cúpula esbelta en los lados de la cual se levantan dos torrecillas frías que ayudan a soportar la posez de la construcción.

De noche, en la profusión de luces acostumbrada, la cúpula inmensa y los torrescillos brillan en el cielo azul; parecen aquellos dos torreones, los ojos de un monstruo que estén mirando constantemente la inmensa extensión de la Costa Azul.

Cinco francos nos cuesta la entrada en el Casino—véase que digo cuesta y/o vale—porque si se hubiese de pagar a razón del valor, no serían precisamente cinco los francos que en la taquilla hubiéramos tenido que dejar.

La guardaperla resta dos o tres francos más a nuestros bolsillos repletos de pipelotes (francos) y desmenuzados de las prendas de abrigo ponemos en aquel templo del placer y del vicio, donde todo es luz y alegría.

Uno de los mayores atractivos de la Jetée es el baile y a la hora en que nosotros fuimos la hermosa pista destinada a ello se encontraba rebosante de público.

Sentimos el carcer en aquel momento el traje de etiqueta, pues esta circunstancia nos impidió lucir el el Casino de Niza nuestras habilidades; sin embargo,

para el gran Ernesto López esto no constituyó dificultad, pues habiendo desaparecido de nuestro lado, preguntando estábamos todos ya por su paradero, cuando llegó hacia nosotros majestuosamente, comunicándonos que todo aquel tiempo lo había empleado en bailar con una hermosísima inglesa.

—¿Pero y la pipa?—Le preguntamos.

—¡Ah! La pipa. Me la he dejado; bien lo merecía la dama. Acercándonos luego a la sala

de juego perdimos en los caballos unos cuantos francos, quedándonos a pesar de ello satisfechos, cumplido como estaba ya nuestro deseo de jugar en el gran Casino de Niza. Ya tan aplo teníamos el anhelo de hacerlo en el Gran Casino de Montecarlo pero pronto hubo de quedar también vencido éste, pues precisamente el siguiente día era el señalado para la excursión a Monte Carlo y Mónaco.

J. Castelló-Tárrega y Arroyo.
Mañana: «MÓNACO».

D. Juan Espinosa Gozalbo

Nuestro fraternal colega La Voz Valenciana, dedica al ilustre castellanense, cuyo nombre encabeza las presentes líneas, el siguiente escrito que con gusto singularísimo reproducimos:

«...hallen en tí más compasión las lágrimas del pobre; pero no más justicia que las informaciones del rico...» «...procura descubrir la verdad por entre las promesas y dadas del rico, como por entre los soner lugar la equidad, no cargues todo el rigor de la ley al delincuente;...» «...si acaso doblaras la vara de la justicia, no sea con el peso de la dádiva, sino con el de la misericordia...»

Estos sabios consejos de nuestro gran Don Quijote han acudido a nuestra pluma al contemplar la figura del juez del Mercado, don Juan Espinosa. Los abogados, los procuradores, con la curia se relacionan, rinden estos días al ilustre juez hominaj de admiración, cariño y simpatía por su labor al frente del Juzgado, siempre digna y acreedora del mayor elogio. Nosotros hemos querido sumarnos a esa manifestación de aplauso, y nada hemos creído tan oportuno como reproducir las máximas del «Quijote». Nadie como Espinosa para considerar en estos tiempos como el ejecutor fidelísimo de los consejos que el gran Cervantes nos legara...

Digamos al juez Espinosa como el inimitable alcalde de Zalamea dijo al Rey:

«SOLO VOS A LA JUSTICIA—TANTO SUPIERAIS HONRAR.»

Del momento

Siempre cada año cuando llega el invierno viene la ola de frío, la famosa ola de frío que deja hielos en la mitad del camino a los viandantes que no tienen donde guarecerse; siempre cada año cuando llega el verano viene la ola de calor, la famosa ola de calor que asfixia en las covachas sin ventilación y sin luz a los que han nacido para la desventura. Las dos olas, como se ve, son igualmente temerarias y espantables porque ambas a dos producen víctimas, pero la de frío aventaja a la de calor con un infortunio más; aquí por el cual los lobos bajan del monte al llano a ha'er, como fijas, la competencia a los hombres.

Aérolito.

Con ansia se esperaba la plática de la tarde, encargada al doctor don Francisco Figuerola, cuyos fervorosos eucarísticos y cuyo afecto a las H.H. de la Consolación, son ya proverbiales.

No defraudó las esperanzas después de un sentido exordio alusivo a la fiesta que se celebraba; habló de las relaciones pedagógicas que siempre han existido entre las alumnas del Colegio y Jesús Maestro.

Dijo que la Capilla era una clase más, la principal del Colegio, cuya cátedra es el sagrario y cuyo Maestro, Jesús Sacramento.

Tuvo párrafos elocuentes al evocar el piadoso historial del Colegio, muchas de cuyas alumnas hoy perfuman los claustros con el aroma de sus virtudes, y otras edifican al mundo con la práctica de las lecciones de amor, reparación y sacrificio que aprendieron del Divino Maestro.

Con la solemnísima reserva, en la que ofició el mismo don Paco, terminó el día eucarístico.

Las beneméritas Religiosas de la Consolación y las alumnas del Colegio recibieron plácemes y felicitaciones de la distinguida concurrencia de personas piadosas y bienhechoras de la Casa.

Tampoco faltó la acostumbrada chocolatá, dulces y licores con que se obsequia a las señoritas cantoras.

Reciba nuestro parabién la nueva Superiora, M. Guádalupe, y hasta el año que viene.

X y Z.
Martes 5 Febrero 1929.

Actuaciones de la UNEA

Influencia de nuestras exportaciones en la revalorización de la peseta

Por las ideas expuestas por nuestro Ministro de Hacienda se deduce bien claramente la política del Gobierno encaminada a implantar el patrón oro en España. Este asunto está sometido a estudio e informe de una Comisión nombrada al efecto e integrada por representantes de la agricultura, industria y banca y por técnicos de indiscutible competencia. Nosotros tenemos nuestro criterio bien arraigado sobre la cuestión. No puede pensarse en una estabilización de la peseta puesto que la depreciación que actualmente tiene nuestro patrón monetario con relación al oro, es relativamente escasa (de un 17 %) y además fluctúa como resultado de hechos o factores económicos entre los cuales tiene indudable importancia la balanza comercial. El mejor camino a emprender sería el de facilitar nuestras exportaciones librándonos de todas las trabas y dificultades que en la actualidad sufran y procurar su desarrollo por el fomento y apertura de nuestros mercados.

Sólo a título de ejemplo y por la importancia que en nuestra economía tiene, anotamos el valor aproximado en £ de algunas de las exportaciones agrícolas, especialmente naranjas, cebollas, pulpa de albaricoque, plátanos y tomates del Archipiélago canario, realizadas en la presente temporada desde la fecha en que se convino un régimen especial de intervención de cambios con el Gobierno. Damos las referencias de lo exportado por semanas, de acuerdo con las estadísticas remitidas por los interesados, según los embarques efectuados y, estableciendo los tipos siguientes:

Media caja de naranjas, a...	10 chelines
Caja grande " " naranjas...	18 " "
Bulto de mandarinas...	15 " "
Caja de cebollas...	9 " "
Huacal de plátanos...	1 £
Bulto de tomates...	10 chelines
Caja de pulpa...	1 £

En la estadística hemos englobado las exportaciones por ferrocarril y la naranja enviada en pequeño cabotaje al Sur de Francia. Todo ello da el siguiente resultado:

Del 21 al 27 de Octubre de 1928	£ 24.588 - 2 - 0
» 28 » 3 » Noviembre »	£ 35.332 - 8 - 0
» 4 » 10 » » »	£ 86.889 - 17 - 0
» 11 » 17 » » »	£ 354.459 - 9 - 0
» 18 » 24 » » »	£ 526.392 - 12 - 0
» 28 » 1 » Diciembre »	£ 604.209 - 11 - 0
» 2 » 8 » » »	£ 537.565 - 1 - 6
» 9 » 15 » » »	£ 310.842 - 4 - 6
» 16 » 22 » » »	£ 363.618 - 8 - 0
» 23 » 29 » » »	£ 291.785 - 8 - 6
» 31 Dicbre. 1928 al 5 Enero 1929	£ 446.769 - 9 - 0
	£ 3.582.452 - 10 - 6

que al cambio de £ = 30 pesetas representa un total de: P.E.S.T.A.S. 107.673.975

Solo ante estas cifras pueden darse cuenta, tanto el Gobierno como los interesados en esta cuestión del cambio, de la importancia extraordinaria que nuestra exportación agrícola tiene en el factor económico de España y en el aprecio de la peseta.

Ecos de Burriana

Herido grave por choque de una camioneta.

La noticia del accidente que anunciamos antey, es como sigue:

Sobre las nueve de la noche del domingo chocó una camioneta contra la cruz de piedra que ha a la salida del puente del río se donde empieza la carretera Villareal.

El vecino de dicha ciudad, Joaquín Farrá Meseguer, de 30 años, se produjo una herida incisa en región parietal izquierda, con probable fractura del cráneo, derri mandando gran cantidad de sangre por la boca, oídos y nariz.

Fue trasladado al Hospital municipal, asistiéndole el doctor de Pedro Montoya, médico titular de turno.

En el acto del choque ocupaban la camioneta, que quedó destrozada, el chófer de la misma, herido y dos amigos más, todos los cuales comieron y pisaron el día juntos.

Ocurrió el accidente al regresar a la serrería mecánica del Molino de Palos, propiedad de don Bas Guinot, dueño también de camioneta.

Según dice el doctor Montoya, hoy, martes, la herida presenta buen aspecto.

El juzgado intervino en el caso desde el primer momento. En el Colegio de la Consolación.

El día 2 del corriente, con motivo de conmemorar el XV aniversario de la instalación del Reseñado en la Capilla de dicho Colegio, las cultas profesoras, alumnas y exalumnas del mismo, celebraron solemnes funciones religiosas mañana y tarde, con inusitado esplendor eucarístico y con las manifestaciones del arte a que no tiene acostumbrados este acreditado Colegio.

Concurridas estuvieron las Misas de Comunión y Solemne e las cultas las señoritas cantoras, acompañadas y dirigidas por M. Carmen Casas, profesora de la clase de música y piano; desgranaron bellísimas composiciones de sabor religioso que deleitaron los oídos que tuvieron la suerte de escucharlas.

Con ansia se esperaba la plática de la tarde, encargada al doctor don Francisco Figuerola, cuyos fervorosos eucarísticos y cuyo afecto a las H.H. de la Consolación, son ya proverbiales.

No defraudó las esperanzas después de un sentido exordio alusivo a la fiesta que se celebraba; habló de las relaciones pedagógicas que siempre han existido entre las alumnas del Colegio y Jesús Maestro.

Dijo que la Capilla era una clase más, la principal del Colegio, cuya cátedra es el sagrario y cuyo Maestro, Jesús Sacramento.

Tuvo párrafos elocuentes al evocar el piadoso historial del Colegio, muchas de cuyas alumnas hoy perfuman los claustros con el aroma de sus virtudes, y otras edifican al mundo con la práctica de las lecciones de amor, reparación y sacrificio que aprendieron del Divino Maestro.

Con la solemnísima reserva, en la que ofició el mismo don Paco, terminó el día eucarístico.

Las beneméritas Religiosas de la Consolación y las alumnas del Colegio recibieron plácemes y felicitaciones de la distinguida concurrencia de personas piadosas y bienhechoras de la Casa.

Tampoco faltó la acostumbrada chocolatá, dulces y licores con que se obsequia a las señoritas cantoras.

Reciba nuestro parabién la nueva Superiora, M. Guádalupe, y hasta el año que viene.

X y Z.
Martes 5 Febrero 1929.

Extracto Dulcamara depurativo Dr. Casasa

Pildoras depurativas, Dr. Casasa

Pomada antiherpética, Dr. Casasa

Sistema depurativo para el tratamiento de enfermedades de la piel

ECCEMAS
IMPETIGOS
PSORIASIS
ETIOSIS
TIÑAS

Úlceras de las piernas
Pruritos, etc.

Deposito, Farmacia de don Juan Castelló.—Castellón de la Plana



Un misterio

resulta para muchas madres el ver como otras consiguen lo que ellas no pueden, esto es, criar sanos y robustos a sus hijos en la lactancia. Para conseguirlo, sólo es menester que la madre débll reconstruya y tonifique su organismo para poder transmitir al hijo que cria el vigor y la salud.

El Jarabe **HIPOFOSFITOS SALUD** nutre poderosamente a la madre, aumenta su vigor y enriquece la secreción láctea en forma tal, que los niños se crián robustos y libres de muchas enfermedades.

Manantial de vida es el poderoso regenerador Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Cerca de 40 años de éxito creciente
Aprobado por la Real Academia de Medicina.
Pedid SALUD. Rechazad imitaciones.

Malas digestiones

dolor de estómago, acedías y vómitos, flatulencias, diarreas en niños y adultos, que, a veces, alternan con estreñimiento, inapetencia y demás enfermedades del estómago e intestinos, se curan con el

Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Venta: Principales farmacias del mundo.

Purgatina SAIZ DE CARLOS. Laxante suave y eficaz para combatir el estreñimiento.

Automóviles

Camiones

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

E. Dávalos Masip

G. Chermá, 60

Castellón

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

Camiones

GEORGES RICHARD UNIC PUTEAUX

ECOS

Municipales
Cuando entra en máquina el presente número se reúne en el Ayuntamiento la Comisión permanente con objeto de celebrar sesión ordinaria.

Religiosos
Ayer se clausuró en Valencia el Congreso de Acción Social Católica y esta mañana en el rápido habrá regresado a Madrid S. E. el señor Cardenal Primado Dr. Segura.

Sanitarios
Continúan recibiendo en la Inspección provincial de Sanidad partes semanales de los pueblos de la provincia, de los cuales se desprende que no existe gripe con carácter epidémico en ninguno, limitándose a los casos propios de la estación.

Regionales
Hasta ahora, según refiere la prensa valenciana, son setenta y tantas las fallas inscriptas para San José y aun se espera que se inscriban algunas más.

Ecológicos
Para el próximo día 14, a las nueve de la mañana, han sido convocados exámenes para los alumnos del Bachillerato Universitario, sección de Letras.

Mortuorios
En Morella ha fallecido un anti-guero amigo nuestro; el señor don Roque Centellas Folch, quien en los comienzos de la propaganda canalista se destacó por la firmeza de sus convicciones y una gran actividad.

Militares
Se ha dispuesto por el ministro de Ejército que el número de aspirantes a oficial de complemento que pueden admitirse por regimiento, en la concentración del reemplazo de 1928, sea de uno por compañía, escuadrón o batería móvil y de dos por cada una de estas mismas unidades en Sanidad Militar.

Judiciales
El Tribunal de lo Contencioso Administrativo ha dictado sentencia en el pleito cuya vista se celebró el día 12 del actual mes y por ella se confirma el fallo del Tribunal Económico Administrativo Provincial que funciona en esta Delegación de Hacienda, eximiendo del arbitrio de pesas y medidas las transacciones de la naranja que hasta ahora no habían sido motivo de impuesto.

Teatrales
Mañana se estrenará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados. Por cierto que la instrumentación ha corrido a cargo de los siguientes maestros: Vives, Guridi, Turina, Conrado del Campo, Luna, Becerra, Guerrero y Rojillo.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Estudiantil tercer curso, venciendo éste por 6 goals a 2.

Los goals del equipo vencedor los hicieron 4 Vilar, 1 Vicente y otro Ramos; los del equipo vencido 1 Santos y otro X.

El equipo vencedor alineó: Sospedra; Betoret, Carnicer; Guimerá, Hernández, Pascual II; Pascual I, Ramos, Vilar, Sanchis y Vicente.

Sociales
Han sido inscritas en el libro Registro de Asociaciones y autorizadas por el señor gobernador, las Sociedades establecidas en la capital y Vall de Uxó, tituladas «Dependencias del servicio esencial» y «Peña Velocipédica Valenciana».

Sanitarios
Continúan recibiendo en la Inspección provincial de Sanidad partes semanales de los pueblos de la provincia, de los cuales se desprende que no existe gripe con carácter epidémico en ninguno, limitándose a los casos propios de la estación.

Regionales
Hasta ahora, según refiere la prensa valenciana, son setenta y tantas las fallas inscriptas para San José y aun se espera que se inscriban algunas más.

Ecológicos
Para el próximo día 14, a las nueve de la mañana, han sido convocados exámenes para los alumnos del Bachillerato Universitario, sección de Letras.

Mortuorios
En Morella ha fallecido un anti-guero amigo nuestro; el señor don Roque Centellas Folch, quien en los comienzos de la propaganda canalista se destacó por la firmeza de sus convicciones y una gran actividad.

Militares
Se ha dispuesto por el ministro de Ejército que el número de aspirantes a oficial de complemento que pueden admitirse por regimiento, en la concentración del reemplazo de 1928, sea de uno por compañía, escuadrón o batería móvil y de dos por cada una de estas mismas unidades en Sanidad Militar.

Judiciales
El Tribunal de lo Contencioso Administrativo ha dictado sentencia en el pleito cuya vista se celebró el día 12 del actual mes y por ella se confirma el fallo del Tribunal Económico Administrativo Provincial que funciona en esta Delegación de Hacienda, eximiendo del arbitrio de pesas y medidas las transacciones de la naranja que hasta ahora no habían sido motivo de impuesto.

Teatrales
Mañana se estrenará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Testamentos
Mañana se celebrará en el teatro Apolo de Madrid «El caballero sin nombre», zarzuela de López de Súa y Sepúlveda, con música del maestro Granados.

Asociación de la Prensa de Castellón

Gran Baile de Máscaras QUE SE CELEBRARÁ EL 11 DEL ACTUAL A LAS 10 NOCHE EN EL

TEATRO PRINCIPAL

Valiosos premios a los mejores disfraces y comparsas

SORTEO DE NUMEROSOS OBJETOS ARTÍSTICOS

Regalo de originales objetos propios de Carnaval

SUGESTIVA CABALGATA.—GRANDES SORPRESAS

Ha sido nombrado secretario de la Junta provincial de Turismo nuestro querido amigo don Ramón Castell, a quien felicitamos sinceramente.

En virtud de lo dispuesto en el apartado b) del artículo 185 del vigente reglamento de circulación urbana e interurbana y para conocimiento general de autoridades y agentes de las mismas, se hace público que, la última plaza de pruebas de vehículos automóviles concedida por esta Jef-tura durante el semestre que terminó el 31 de Diciembre próximo pasado, estaba señalada con el número 50.054.

En su virtud queda prohibida terminantemente y será castigada con la multa reglamentaria, la circulación de toda placa de pruebas que lleve numeración inferior a la indicada. Lo que se hace público para general conocimiento.

PRÓXIMAMENTE La Máscara de Oro

Lo más nuevo y elegante en medias. Finaisima malla, 44, con cuchilla calada. J. Pascual Cazador, Colón, 78

Del crédito de 50 millones de pesetas concedido por las Juntas de Obras del puerto con destino a la adquisición de maquinaria moderna, corresponden a la de Castellón 200.000 pesetas.

El Patronato de Turismo ha acordado establecer hospederías para los que viajen en calidad de turistas por territorio español.

Dichas hospederías serán establecidas por ahora en Avila, Poblet, Santas Creus, Vich, Simancas, Oropesa y Benicarló.

Esta tarde a las seis se habrá reunido en la Audiencia la Ponencia encargada de la confección del Reglamento de la Asociación de Patronato de Reclusos y liberados.

Calcetines MOLFORT'S son los mejores y más resistentes. J. Pascual Cazador, Colón, 78

PRÓXIMAMENTE La Máscara de Oro

Don Enrique Gimeno Tomás, Gerente de la Electro Textil S. A., solicita autorización para tender una línea de transporte de energía eléctrica a alta tensión, que partiendo de la Subcentral transformadora, propiedad de dicha Sociedad, amplazada en las inmediaciones de la Estación del Tranvía de Onda al Grao de Castellón, termina en el pozo de la Sociedad de Regantes denominada Pozo de Polo, del término de Villarreal, en donde se instalará una caseta de transformación para reducir la tensión de la energía transportada.

Dicha línea se desarrolla toda ella en término municipal de Villarreal, atravesando el Tranvía de Onda al Grao de Castellón, la carretera de Onda a Burriana, tres caminos rurales y terrenos de propiedad particular.

A LAS MADRES Para curar los catarros, bronquitis y la tos de vuestros hijitos, basta la Pomada Aspaime Solo cuesta, 0'50 pesetas VENTA EN FARMACIAS Pedidos: Maura, 13-Castellón

La salida de Burriana a las ocho de la mañana y el regreso de Valencia a las siete de la tarde.

TERCIANAS

Si tenéis paludismo, TERCIANAS, cuartanas, fiebres intermitentes en general, tomad la «ANTIMALARINA SERRANO» (nombre registrado). Sus resultados son tan eficaces que no ha habido un solo caso que haya resistido a su tratamiento.

Para el paludismo de los niños pedid ANTIMALARINA en papeles, para niños, de sabor agradableísimo. De venta en la Farmacia del autor, Mayor, 5.—Castellón.

Agua de Benasal

en la farmacia de Castelló de la plaza del Rev.

PRÓXIMAMENTE La Máscara de Oro

Tenga V. presente que

Para sus hijos. Para su esposa. Para sus padres. Es el mejor laxante. Es el mejor purgante. El más cómodo. El más útil. El más agradable.

Tabletas Castelló

Farmacia de Juan Antonio Castelló, P. del Rey D. Jaime, número 1.—Castellón

Ecos de Sociedad

La madre del gobernador civil Según noticias recibidas en el Gobierno Civil, se ha iniciado una mejoría en la enfermedad que aqueja a la respetable madre del Excmo. señor don José M. Castelló Madrid, gobernador civil, el cual, de persistir ésta, regresará en breve a Castellón.

Sinceramente pedimos al Señor por la salvación de la ilustre dama enferma. Luis Colomina

De Mognte, con la satisfacción de haber dejado mejor a su respetable madre, ha regresado hoy, nuestro estimado amigo don Luis Colomina.

Bien venido, celebrando de veras la mejoria de la enferma. Director del «Diario de Valencia»

Para asistir a los funerales celebrados esta mañana en la Iglesia de Santa María por el alma de su malograda sobinita Amparito Mingarro Furi, ha estado hoy en Castellón el culto abogado valenciano y brillante periodista don Luis Lucía, a quien hemos tenido el gusto de saludar.

El director del «Diario de Valencia», ha regresado esta tarde a la capital del reino.

El funeral de hoy

Esta mañana se ha celebrado en la Arciprestal un solemne funeral por el alma de la malograda señorita Amparito Mingarro Peris.

Ha oficiado en la ceremonia Mosen Beltrán, asistiéndole como Diácono y subdiácono los presbiteros señores Alegre y Pascual.

La capilla de Santa María, dirigida por Mosen Escobín, ha interpretado una bellísima partitura y al final de la Misa se ha cantado un solemne responso alrededor del túmulo.

La concurrencia de señoras y caballeros ha sido nutridísima, revelándose nuevamente las generales simpatías de los señores de Mingarro y el recuerdo imborrable que se guarda de la desventurada Amparito.

A los padres, tíos y demás familiares de la finada les renovamos en este día nuestro pésame, con el deseo de que el acto de hoy les consuele de la terrible desgracia que lloran.

El padre de un compañero Ha marchado a Villagarca con el triste motivo de la grave enfermedad que sufre su respetable padre, el director del «Diario de Castellón» don Carlos Lago.

Celebraremos el pronto alivio del paciente.

Homenaje a Sor Juliana Esta mañana y con extraordinaria concurrencia se ha celebrado en la Capilla del Asilo de Ancianos Pobres el solemne funeral por el alma de la que fué Madre superiora del citado Asilo, Sor Juliana del Espíritu Santo Gimeno Palacios, decoro de su instituto, cuya vida en Cangas de Tineo, Pola de Siero, León, Astorga, Teruel y Castellón, dejó inmortales recuerdos de talento, discreción de espíritu, piedad, observancia religiosa y amor de la gracia.

Terminado el funeral se ha descubierto en el recinto de la Capilla una lápida en la que se hace constar eso mismo para el perpetuo recuerdo de la venerable Madre.

Renovamos en este día a la benemérita Comunidad de Castellón nuestro más sincero pésame.

GOBIERNO CIVIL

Notas oficiales En la Oficina de Censura facilitaron a última hora de la tarde ayer varias notas oficiales, las mismas que nos remite hoy para su publicación el Gobierno Civil.

Una de ellas dice: «Es digno de divulgarse el brillante comportamiento del puesto de la guardia civil de Miguelurra (Ciudad-Real) y de su jefe el sargento don Francisco Marchán Colado, de 59 años y con más de 30 de servicio, que requerido a entregar su puesto y armas por una patrulla de doce hombres al mando de un oficial del primer ligero quien le manifestó estar sublevada toda España y presos los ministros contestó muy cuadrado y en tiempo de salud militar que él no obedecía órdenes más que de sus jefes; que defendería su puesto hasta morir, y no entregaría las armas nunca.

Mientras tanto las fuerzas del puesto, y hasta la esposa de algún guardia, provistas de una pistola, convenientemente situadas, estaban apercebidas y resueltas a rechazar todo ataque.

Tan decidida actitud determinó el inmediato desestamiento del propósito del oficial.

Este sargento será ascendido a suboficial y condecorado, y su nombre se hará público en orden general del glorioso instituto.

Otra nota dice: Para atajar la fantasía de corresponsales y cronistas que han propalado por el extranjero noticias truculentas respecto a los sucesos de España, el gobierno ha circulado a los representantes, y puesto a disposición de las grandes Agencias, el siguiente telegrama, que expresa la verdad exacta sobre lo ocurrido:

«Faltan descaradamente a la verdad las Agencias y corresponsales que han afirmado que en España ha habido sublevaciones de tropas y combates.

No ha sonado un solo tiro, ni de rebeldes, ni de fuerzas leales, que todas lo son por igual, sin más excepción que contados jefes y oficiales de artillería que han ordenado a sus fuerzas salir del cuartel en Ciudad-Real y no salir del suyo en Valencia, lo que clases y soldados, siempre obedientes y disciplinados, han obedecido hasta conocer que las órdenes eran subversivas.

Sólo contra estos oficiales, que se han llenado de orgullo y de desprecio del país se procederá con rigor.

El fracaso del señor Sánchez Guerra ha sido notorio; pero como el capitán general de Valencia no estuvo diligente ni enérgico en su arresto, se le ha destituido y procesado.

El Ejército, Marina, Guardia civil, Carabineros, Cuerpo de Seguridad y Somatenes no han dejado un momento de estar al lado del gobierno con absoluta e inquebrantable fidelidad, sin dejarse seducir por políticos conspiradores y otros elementos descontentos que no suman en todo el país un millar de personas.

Esta es la única verdad de la situación de España. Todo lo demás lo han soñado los que lo propalan.

La tercera nota esta redactada así: «No es de esperar que nadie intente turbar el orden ni producir alarma en los días que permanezcan en España los reyes de Dinamarca; pero como medidas preventoras la policía tomará las necesarias para que nadie pueda llevar armas, y los ciudadanos mismos reprimirán cualquier intento de esta clase, y es seguramente el medio más eficaz de que los que olviden sus deberes sepan que hay en todo momento personas dispuestas a imponérselos.»

Otra nota dice: «El comandante Buriselli, acompañado del señor Soto Reguera, ha visitado al jefe del gobierno, y le ha ofrecido, en nombre de la Sociedad de Obras de Ingeniería, a que pertenece, la construcción de un trozo de carretera clásica que conduzca a las ruinas de Itálica, así como la restauración del pavimento del circo, proponiéndose tener realizada la obra para la inauguración de la Exposición de Sevilla.

El presidente ha aceptado y agradecido mucho el ofrecimiento.»

La otra nota está redactada en los términos siguientes: «Debidamente autorizado, llegará esta noche a Madrid, procedente de Valencia, el director de la Guardia civil, general Sanjurjo, quedando encargado del mando de la región el general Gil y Uste.»

(Do obligatoria publicación con arreglo al Real decreto número trescientos cuarenta y ocho de tres de Febrero de mil novecientos veintinueve.)

El fallecimiento de la Reina madre. En el Gobierno Civil se ha recibido hoy el siguiente despacho: «Presidente Consejo Ministros, a Gobernador Civil Castellón. Tengo el sentimiento de comunicar a V. E. que a las tres y media de esta madrugada, ha fallecido víctima de un colapso, probablemente cardíaco, S. M. la Reina doña María Cristina. El Gobierno prepara el ceremonial y honores correspondientes al cadáver de la Augusta Señora que tan relevantes servicios ha prestado al país. El Rey y Real familia sin novedad en su importante salud. SS. MM. los Reyes de Dinamarca llegarán hoy y serán recibidos por una representación de la familia Real y el Gobierno sin que se los tributen más honores que una compañía con bandera, prescindiendo de cubrir la carrera y del desfile de tropas.—Salúdole.

El sorteo de objetos reversibles este año gran originalidad y originalidad de la fiesta carnavalesca.

Nos sentimos francamente entristecidos acerca de la brillante y hermosa figura de la tradicional baile, en las preguntas que continuamente se nos hacen por las partes, revelase una animación y entusiasmo extraordinarios que el espectáculo del rotundo éxito y espectáculo más suntuoso, bello y divertido del Carnaval castellano.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

ción González, doña Pilar Mazón, don Luis Pineda, doña Esperanza González y don Rafael Fiestas Contreras.

TAURINA La corrida de la Magdalena Uno de estos días serán apartados los toros de la vacada de Albaserrada que han de lidiar en esta plaza el día 3 del próximo mes de Marzo Marcial Landa, Marques y Posada, siendo seguramente a esa operación asistirá personalmente un representante de la empresa, pues es empeño de dicho de ésta, traer a Castellón una corrida que en cuanto a presentación deje satisfecho al aficionado más exigente.

La combinación de toros y braveros ha causado inmejorable efecto en todas partes y según noticias que recibimos de los pueblos más importantes de la provincia ese día vendrán a Castellón centenares de aficionados.

A nosotros no nos sorprende interés y la expectativa que el cartel ha despertado, teniendo en cuenta el formidable prestigio que entre los aficionados de la Plateria Marcial Landa, el grato acuerdo que en su única actuación en esta Plaza hace unos años de Antonio Marques y los deseos de conocer a Antonio Posada, que año pasado triunfó ruidosamente en Madrid y en Valencia, imponiéndose como figura obligada en las combinaciones de la temporada que se avicina.

Además de la corrida tendemos, como ya adelantamos en pasados, una novillada el domingo siguiente al de la Magdalena, con cartel verdaderamente atractivo que figuran en el mismo un gran rejoneador Alfonso Reyes los novilleros Eliseo Capilla y José Cerdá, en las que tan grandes y legítimas esperanzas tiene puesta la afición.

EL BAILE DE LA Asociación de la Prensa No podíamos presumir que el año el baile de la Asociación de la Prensa pudiera despertar un enorme interés, pues a juzgar el sinnúmero de encargos de localidades que diariamente se nos ven, puede asegurarse que desde la noche la sala del principal ofrecerá espléndido y lúbrico aspecto.

Por otra parte se están haciendo numerosos y valiosos regalos de autoridades, entidades distinguidas personalidades y larga lista de los ya publicados hemos de añadir hoy un precioso joyero del ilustre insigne legado de Hacienda y un sobrieto jarrón con figura en relieve del empresario del Salón Royal de Vicente Renua.

El acreditado establecimiento de la calle de Colón «La Seta» ha hecho un espléndido obsequio a los chicos de la prensa, enviando dos cajas conteniendo hermosos objetos de gran originalidad, que serán regalados a concurrentes al baile.

Mañana jueves quedarán puestos en varios comercios valiosísimos objetos que serán cedidos como premios a los mejores disfraces, unos sorteados y regalados los restantes.

El sorteo de objetos reversibles este año gran originalidad y originalidad de la fiesta carnavalesca.

Nos sentimos francamente entristecidos acerca de la brillante y hermosa figura de la tradicional baile, en las preguntas que continuamente se nos hacen por las partes, revelase una animación y entusiasmo extraordinarios que el espectáculo del rotundo éxito y espectáculo más suntuoso, bello y divertido del Carnaval castellano.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

El Ayuntamiento de esta localidad abre concurso privado de los industriales de la misma para el suministro de material y otros «con destino» a la Secretaría municipal, dicho concurso tendrá lugar el día 9 de los corrientes, las doce horas de su mañana en esta Casa Capitular, durante el cual se dará el «manifiesto» de la Secretaría el pliego de condiciones.

Castellón 5 Febrero 1929. El Alcalde, Manuel Lillo.

dias de Seguros de policía se llero y al int la emprendi ellos; causa ambos polic El agente que tiene m Del hecho Juzgado de

Espe

Mañana, la debe dejar el lujo. Por el mujer; pero el tar la felicidad la conocida

También se ciosísima co Sábado, u de más risa pique de tac actor GI mos a Patsy El próxim del Sol» de l Este asunto do a «Beau nas en el ho

Dia

Santos Ro, Aduacu, Moisés, obin liana de Bul El Oficio Romualdo, c blanco.

DI

José Tom Carbó, 9. José Por vé, 40. Vicenta V res 46. Teresa B rretera Vale Carmen I res 31.

EN

Ma

La má ción, la q Gran r bio' por n reparacion más accen Trust' R FERI LA

Sec

Los hon FERIA

El As ción de l visitarla se y estar propina, suscripcn al Dele

EN

Ma

La má ción, la q Gran r bio' por n reparacion más accen Trust' R FERI LA

Sec

Los hon FERIA

El As ción de l visitarla se y estar propina, suscripcn al Dele

EN

Ma

La má ción, la q Gran r bio' por n reparacion más accen Trust' R FERI LA

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Francisco Rovira Vilar, 64 años, Hospital. Salvador Solsona Llorens, 18 años, C. Chermá, 89.

Movimiento del Puerto Caballete de embarque de MANUEL MAS Dia 6 de Febrero

Espectáculos Salón ROYAL Mañana, la gran joya que nadie debe dejar de ver, «La esclava del lujo».

GÉNEROS BLANCOS BARATISIMOS Toallas rusas 0'10 Paños cocinas fuertes 0'25 Servilletas creppé confeccionadas 0'80

Día Religioso Santos de mañana Santos Romualdo, abad; Angulo, Aduco, Teodoro, mártires; Moisés, obispo; Ricardo, rey; Juliana de Bolonia, viuda.

Día Civil NACIMIENTOS José Tomás Viciano, P. Pintor Carbó, 9. José Pardo Miralles, P. Clavé, 40.

Casa Nebot Colón, 1.-Castellón El presidente estuvo ayer visitando al ministro de Hacienda encontrándole mejorado.

Una inmejorable serie de CAMIONES de distinta categoría y precio CITROËN 1 y 1/2 toneladas STEWART 6 cilindros 1 a 3 tons. ROCHET - SCHNEIDER 2 a 3 1/2 toneladas SAURER 1 a 12 toneladas

Máquinas para escribir "Royal" La máquina «ROYAL» es la mejor, la más sólida, la de gran duración, la que tiene más adelantos y la que se garantiza por más tiempo.

FERIA INTERNACIONAL DE LYON LA PRIMERA DEL MUNDO EN SU GÉNERO CONCURREN MAS DE 40 PAÍSES Se celebra del 4 al 17 Marzo

Fallecimiento de la reina madre Esta madrugada ha fallecido la reina madre doña María Cristina.

Extranjero Los sucesos de España en la Cámara de los Comunes Londres.—En la Cámara de los Comunes, contestando a preguntas que fueron formuladas acerca de la cuestión, el secretario de Negocios Extranjero dijo:

Los mercados de la naranja El de Bremen Apesar de lo persistente del frío, se ha visto buena demanda, vendiendo el cargamento del vapor «Tritón».

El Concurso de Belleza La señorita Samper en París París.—La «señorita España» a su paso por las calles de París, constituye la nota más saliente del día.

Probado vuestra suerte en la nueva Lotería, número 18, de Valencia. Avenida de Amalio Gimeno, 1, de la señora viuda de Iscla.

Conferencias telefónicas (SERVICIO TELEFONICO DE TRES A SIETE DE LA TARDE) Fallecimiento de la Reina doña María Cristina Madrid 6 de Febrero.

De Barcelona Los del Español han sido objeto de un gran recibimiento.—Un telegrama del Rey A las once de anoche llegó el equipó del Español.

FERIA INTERNACIONAL DE LYON CONCURREN MAS DE 40 PAÍSES Se celebra del 4 al 17 Marzo Los hombres de negocios de 117 países se interesan por la FERIA DE LYON, dándose cita en este gran mercado

El relevo de la guardia se hizo hoy a las seis de la mañana y con la costumbre no ha asistido la música. Han entrado a prestar la guardia fuerzas de la guardia civil...

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

El doctor Alabern, después de reconocer a doña Cristina, dijo dirigiéndose a don Alfonso: «Esto no tiene salvación.»

Eros de Villarreal

Fiesta íntima. El pasado lunes, y con motivo de celebrar sus días el notario de esta localidad, nuestro querido amigo don Andrés Gómez Begué, se celebró en su casa una simpática fiesta...

También el joven tenor y excelente aficionado don Manuel Fenollosa y señorita doña María Sánchez cantaron con mucho gusto el dúo de «La del Soto del Parra» y la señorita Carmencita Vidal, ejecutó al piano, la Boda de Luis Alonso. Ed los intermedios la notable poetisa colaboradora del HERALDO Angelina Abad, leyó dos hermosas poesías, una dedicada a los artistas y la otra un Canto a Sevilla, que fueron muy celebradas.

Entre los que asistieron anotamos la presencia de doña Consuelo Font de Mora, doña Rafaela Oliag de Sánchez con su encantadora hija Amparín; la señora Viuda de don Facundo Sales, don Godofredo Gimeno con su gentil hija Cecilia y su hija política Celia Ballester; doña Rosa Sánchez de García con su elegante hija Rosita y su hijo don Pedro.

El médico don Manuel Santos, el capitán don Joaquín Santos, doña María Vivanco, el notario de Almazora don Antonio Campesino con su distinguida esposa doña Rosario Santos y sus monismos hijos Isabelín, Clotilde y Manolito. La señorita Pilar Santos, encantadora siempre.

Don Juan Abad con su hija Angelina, las elegantes señoritas Conchita Chust y Lolita Fabra, don Pedro Mesguer con su distinguida esposa y sus monismas hijas Carmencita y Amparín. Don Enrique Mesguer, don Manuel Senis, don Daniel Díaz, don Manuel Patuel, don Julio de los Ríos don Victor Fenollosa y don Pedro Ortells.

En suma: una reunión agradable

de la que guardarán grato recuerdo los que asistieron. Salán Ferreres.

Como anunciamos días pasados mañana jueves, se celebrará en este importante salón la función monóstruo en la que todos los villarealeses podrán admirar la obra cumbre de la cinematografía «Ben-Hur». El empresario señor Carda no pierde detalle y está ultimando los preparativos, así como los ensayos de los músicos para que la obra se haga en Villarreal lo mismo que en todas las capitales de importancia.

Nosotros tenemos entendido que muchas familias de Villarreal que contadas veces seuden al cine, han adquirido ya las localidades para asistir a esta magna representación, pues se han enterado que «Ben-Hur» ha sido revisado por la censura eclesiástica y que además el señor Obispo de la diócesis Dr. Bilbao asistió a una de las representaciones cuando «Ben-Hur» se filmó en el Royal.

El Corresponsal. 6-2-929.

Libros y periódicos

«No tenía corazón» por Carmen G. Mauriño. Novela publicada en la colección «La Novela Rosa» con el número 118. Un volumen en rústica, 1'50 pesetas.

Editorial Juventud, S. A.—Calle Provenza, 216.—Barcelona. Carmen G. Mauriño es una gentil asturiana que desde pequeña mostró una decidida vocación por la literatura. «No tenía corazón» es su primera novela y la envió al concurso de «Lecturas» sin sospechar que pudieran fijarse en ella.

Que Carmen G. Mauriño es aficionada a la vida de sociedad, se advierte en seguida en su novela pues el ambiente, los tipos y las costumbres del mundo bien, están reflejados con sorprendente fidelidad en una serie de escenas graciosamente concebidas y realizadas con soltura y maestría impropias de un principiante. El estilo es fluido, natural, delicioso y lo es también el diálogo.

Hallamos, además, en «No tenía corazón» estimabilísimas cur-

lidades como desventura en el manejo de los personajes, acertada trabazón de los diversos miembros de que se compone la trama, fina urdimbre de ésta, momento de honda emoción sentimental, femenina ternura, alta ejemplaridad moral desprendida de los hechos y, envolviéndolo todo, un hábito de inmensa piedad hacia las pobres criaturas humanas, arrastradas al sufrimiento, ya por la fatalidad, ya por sus propios errores y pasiones.

«No tenía corazón» está destinado a revelar al público de habla española una nueva estrella literaria que pronto alcanzará la primera magnitud.

No deje de visitar los entresuelos de Casa Forés

Tejidos Gran liquidación permanente Especialidad en Pañería de ocasión ¡ATENCIÓN!

En estos Entresuelos se acaba de recibir una importante partida de Pañería con altas fantasías a precios increíbles. Corte traje, todo estambre, desde 15 pesetas en adelante.

GONZALEZ CHERMÁ, NÚM. 65

No equivócase: Entresuelos Forés

En la Gran Vía

se alquila por años y con todo el menaje una de las mejores Villas de la Gran Vía. Informarán en la Administración del HERALDO.

Criadero avícola Segarra

Polluelos y huevos para Incubar Prat Leonado, Paraiso blanco, Rhode Island, Leghora blanco y Castellana negra. Asensí, 23, Castellón.

Muebles de junco

Se componen toda clase de muebles de junco. Diríjase a Francisco Cots, calle Mayor, 28, Castellón.

PIES SAL-BAN HINCHADOS ARDIENTES CASADOS SUDOROSOS SENSIBLES DOLORIDOS SI PADECE DE CALLOS DUREZAS GRIETAS AMPOLLAS SABAÑONES CONTUSIONES. SAL-BAN. Paquete para un día 30 céntimos.

La curación de la DIABETES

Vino uranado «PESQUI» Hace disminuir un gramo por día EL AZUCAR DIABETICO

da fuerza y vigor, calma la sed e impide los accidentes diabéticos gangrena, ántrax, etc. De venta en todas las farmacias.

Pastillas Aspaimé. Cura radicalmente la TOS. PORQUE COMBATEN SUS CAUSAS. Catarrros, Ronqueros, Anginas, Laringitis, Bronquitis, Tuberculosis pulmonar, Asma y todas las afecciones en general de la garganta, Bronquios y Pulmones. Especialidad Farmacéutica del Laboratorio SÓKATARG. Pedidos a José L. Vives, Maura, 13.-CASTELLÓN.

Cólicos hepáticos, litiasis biliar y demás enfermedades de HÍGADO Y ESTREÑIMIENTO desaparecen tomando las maravillosas Aguas de los Hervideros de Cofrent. DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERÍAS. VALENCIA.

Débiles tomad el acreditado Elixir Callol que da Vida y Juventud

El Porvenir de los Hijos. Compañía Anónima de Seguros. Asegura una dote para contraer matrimonio, cantar misa o tomar estado religioso. Es conveniente para los padres de familia, para los hijos, para la religión, para la patria y a la raza.

Máquinas para escribir Continental. Gran rebaja de precios en máquinas de escribir de ocasión de todas marcas garantizadas por varios años a SEIS PESETAS SEMANALES. Orbis, S. A. Mayor, 58. Castellón. CASA CENTRAL EN BARCELONA CLARIS.

Asociación Patronal de las Artes del Libro (PRENSA). TARIFA ÚNICA DE PUBLICIDAD. Esquelas mortuorias. TAMAÑO EN 1.ª PÁGINA Interior. Tercio de plana: 100 pesetas 50 Ptas. A tres columnas: 60 » 30 » A dos id.: 30 » 15 » A una id. (25 líneas): 10 » 5 »

AGUA DE BENASAL SE VENDE Casa Nelo. Energic. El mejor alimento para sus animales. ¿Quiere usted que sus vacas den mucha más leche y estén más sanas? Nítralos con el alimento ENERGIC núm. 1.

Pildoras Orientales DOCTOR CASASA TÓNICAS PURGANTES DEPURATIVAS. Estreñimiento, almorranas, letarjia, cálculos, obesidad, alcoholismo, apoplejía, etc. Depósito: Farmacia de don Juan Castellón de la Plana.

«Ave Muzas». Lo mejor, lo más barato y económico para EVITAR y CURAR las enfermedades de las gallinas y palomos. Indispensable en todos los gallineros. De venta en Farmacias y Droguerías de Castellón de la Plana.

VICHY CATALANA. AGUA MINERAL NATURAL, ALCALINA, BICARBONATADA. Muy eficaz para el reuma, diabetes y afecciones del ESTÓMAGO, HÍGADO y BAZO. Excelente para la mesa. Preservativa de enfermedades infecciosas, por emerger del manantial a 60 grados temperatura y estar por lo tanto libre de microbios.

Línea de vapores. Compañía Transmediterránea y P. Garcías de Barcelona. Servicio rápido; fijo y semanal DIRECTO entre los puertos de Barcelona y Castellón por el vapor Virgen de Africa. Dotado de todos los adelantos modernos a gran escala para el paso de primera clase y departamentos habitables.

Reumáticos. El presbítero don Luis P. Hernández (antes conocido FÁRROCO DE VALLES), os indicará cómo consiguió curarse sencillamente de su reumatismo en menos de un mes. Tratamiento legalmente elaborado y registrado en Sanidad. Escribid: Fernán González, 57.—BURGOS.

¿CALLOS? En tres días quitará totalmente callos y durezas: ojos de gallo, juanetes, el patenado. Unguento mágico. Rechazad las imitaciones. En farmacias y droguerías 1'60 pesetas. Por correo 2 pesetas. Farmacia Puerto, Plaza San Ildefonso, 4.—Madrid.